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Uloha 3 — Zelezobetonovy sloup

Schéma vyztuze sloupu

Prezentace k cvi¢eni z prfedmétu NNKB (paralelka Stefan)

Autor: Jakub Holan

Posledni aktualizace: 24.03.2022 9:53


https://www.youtube.com/channel/UClhFAx_bGPtfRuTOUWrQEWg
https://www.instagram.com/7bratrstvo/

/adani ukolu

Naskicujte schéma vyztuze reseného sloupu.
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Podélna vyztuz

\"4

na vyztuz

Podé

Podélnou vyztuz jsem navrhli a posoudili v predchozich ukolech. Tuto vyztuz
potrebujeme zakotvit az do patky sloupu.

REZ 1:25

1500
TR. @8 po 300 mm

2 600

900

Lo
/" TR @8 po 180mm

75

(©)7bratrstvo 4



Podélna vyztuz

\"4

na vyztuz

Podé

Podélnou vyztuz jsem navrhli a posoudili v predchozich ukolech. Tuto vyztuz
potrebujeme zakotvit az do patky sloupu.

REZ 1:25

Pokud bychom ale celé pruty sloupu primo zabetonovavali do
zakladd, znamenalo by to, Ze celé pruty sloupu musime vyvazat jesté
pred betonazi zakladl — a to je velice nepraktické.
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Podélna vyztuz
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na vyztuz

Podé

Podélnou vyztuz jsem navrhli a posoudili v predchozich ukolech. Tuto vyztuz
potrebujeme zakotvit az do patky sloupu.

REZ 1:25

Pokud bychom ale celé pruty sloupu primo zabetonovavali do
zakladd, znamenalo by to, Ze celé pruty sloupu musime vyvazat jesté
pred betonazi zakladl — a to je velice nepraktické.
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Jak to resit?
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Podélna vyztuz

\"4

na vyztuz

Podé

Podélnou vyztuz jsem navrhli a posoudili v predchozich ukolech. Tuto vyztuz
potrebujeme zakotvit az do patky sloupu.

REZ 1:25

Pokud bychom ale celé pruty sloupu primo zabetonovavali do
zakladd, znamenalo by to, Ze celé pruty sloupu musime vyvazat jesté
pred betonazi zakladl — a to je velice nepraktické.
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Z toho dlvodu se pouziva startovaci vyztuz, kterou umistime do
zakladd pred jejich betonazi. Tato vyztuz vystupuje nad zaklad jen
trochu (cca 1 m az 1.5 m), a to z hlediska provadéni nepredstavuje
problém.
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Podélna vyztuz

\"4

na vyztuz

Podé

Podélnou vyztuz jsem navrhli a posoudili v predchozich ukolech. Tuto vyztuz
potrebujeme zakotvit az do patky sloupu.

REZ 1:25

Pokud bychom ale celé pruty sloupu primo zabetonovavali do
zakladd, znamenalo by to, Ze celé pruty sloupu musime vyvazat jesté
pred betonazi zakladl — a to je velice nepraktické.

1500
TR. @8 po 300 mm

2 600

Z toho dlvodu se pouziva startovaci vyztuz, kterou umistime do
zakladd pred jejich betonazi. Tato vyztuz vystupuje nad zaklad jen
trochu (cca 1 m az 1.5 m), a to z hlediska provadéni nepredstavuje
problém. Na startovaci vyztuz pak pozdéji (pred betonazi sloupu)

napojujeme pruty sloupu.
(©)7bratrstvo 8

900

Lo
/" TR @8 po 180mm

7o




Podélna vyztuz

\"4

na vyztuz

Podé

Podélnou vyztuz sloupu tedy stykujeme u paty sloupu se startovaci vyztuzi™.

Stykovaci délku uréime podobné jako kotevni délku REZ1.25 REZA-A1:10
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Trminky
Trminky

Kromé podélné vyztuze do sloupu navrhujeme i pricné trminky.

Trminky navrhujeme hlavné kvdli... ?
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Trminky
Trminky

v

Kromé podélné vyztuze do sloupu navrhujeme i pricné trminky.

Trminky navrhujeme hlavné kvuli tomu, aby nam podélnd tlacena vyztuz nevybodila

v e o
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Trminky
Prumer trminku

Prameér trminkd navrhujeme v intervalu (6 mm, 12 mm) tak, aby platilo

Qtf‘ 2 QS/4;

. o v , , , v REZ 1:25 - A4

kde 2. je primér hlavni nosné vyztuze sloupu. A« . REZLALI0 .
]

(?ig)"\ E o

§88 ) @20 C=254L8
8 & N h\-

o~ A A ) 500 -

900

log =1 100 mm

L
T TR. @8 po 180 mm

75

(©)7bratrstvo



Trminky

RoztecC trminkd

RozteC trminkU ve stredni oblasti sloupu ur¢ime pomoci vztahu

s; < min(152g; b; h; 300 mm),

: o v , , v REZ 1:25 REZ A-A1:10
kde @4 je prumer hlavni nosne vyztuze sloupu, < N = .
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Trminky

RoztecC trminkd

RozteC trminkU v oblasti stykovani podélné vyztuze uré¢ime pomoci vztahu

SZ — 0 . 651 .
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Vzorova skica
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Vzorova skica
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diky za pozornost

18



Podékovani

Dékuji Radku Stefanovi, Tomasi Trtikovi, Romanu Chylikovi a Hance Schreiberové za
Casté konzultace pri vypracovavani prezentace a Stanovi Zazirejovi za poskytnuti
vizualizaci a obrazku.

Dékuji Petru Bilému a Martinovi Tipkovi za vytvoreni a udrzovani oficialnich
podkladu, ze kterych vychazi tato prezentace.

Dékuji také vsem, kteri si prezentaci procetli az do konce, a v neposledni radé, dékuiji
divakim v posledni rade.
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https://youtu.be/7JxyP-A17YE

